

Zagreb, 27. kolovoza 2013.

Ur.broj: 5221-103- 312/2013.

O B A V I J E S T

kandidatima koji su se javili na natječaj za popunjavanje radnog mjesta VOZAČ - VATROGASAC u VATROGASNOJ POSTAJI ZAGVOZD, Vatrogasna postrojba Sektora za održavanje, s 11 izvršitelja na neodređeno vrijeme m/ž, oglašen putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u Područnoj službi Split i nadležnim ispostavama, te na internetskim stranicama Društva: www.hac-onc.hr, od 30. srpnja do 05. kolovoza 2013. godine

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Poštovani kandidati,

Obavještavamo Vas da će se u selekcijskom postupku održati razgovori (intervjui) s kandidatima koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i koji udovoljavaju uvjetima iz objavljenog natječaja.

Kandidati koji se pozivaju na razgovor (intervju) zaprimiti će putem e-maila, pošte ili telefonskim putem poziv i obavijest o vremenu održavanja razgovora (intervjua).

Razgovori (intervjui) će se održati na poslovnoj adresi Hrvatskih autocesta održavanje i naplata cestarine d.o.o., u Tehničkoj jedinici održavanja Zagvozd, Zagvozd bb, 21270 Zagvozd. Rezultati razgovora (intervjua) zapisnički se bilježe.

Molimo pozvane kandidate da se jave na ulaz u Tehničku jedinicu Zagvozd (koja se nalazi iza izlaza s autoceste A1 Zagreb - Zagvozd) petnaest minuta prije zakazanog termina razgovora (intervjua), te da sa sobom ponesu identifikacijsku ispravu.

Nakon provedenog postupka predloženi kandidati za odabir dobit će "Uputnicu" za prethodni zdravstveni pregled u nadležnoj ustanovi medicine rada. Kandidati sami snose troškove pregleda, a ako dođe do sklapanja ugovora o radu, kandidatima će se podmiriti troškovi pregleda na temelju računa o plaćenim troškovima zdravstvenog pregleda.

Smatrat će se da je kandidat koji se nije odazvao na razgovor, povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Obavijest o odabiru kandidata bit će objavljena na internetskim stranicama Društva: www.hac-onc.hr te dostavljena u Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područna služba Split, radi obavještavanja svih kandidata o rezultatima ovog javnog natječaja.

HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o.

ODJEL ZA LJUDSKE POTENCIJALE